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一、選擇題 (88%、每題4分)

(     ) 1. 二次函數 
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 中，
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有最大值或最小值多少？
         (A) 
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有最大值3  (B) 
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有最小值3  (C) 
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有最大值
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(     ) 2. 二次函數 
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 的圖形中，對稱軸方程式為？
         (A) 
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(     ) 3. 下列哪一個二次函數的圖形經平移後，能與 
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 的圖形完全疊合？
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[image: image96.emf] 
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(     ) 4. 右圖為某班數學成績盒狀圖。

         則下列關於此班數學成績的敘述，請判斷何者錯誤？

         (A) 四分位距為30分                                (B) 一定有人考90分  
         (C) 70~90分的人數分布比60~70分的人數分布還要集中  (D) 10~40分的人數占全班人數的百分比約為25%
[image: image97.emf] 
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(     ) 5. 右圖是二次函數 
[image: image19.wmf]k
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 的圖形，請判斷下列何者錯誤？
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[image: image20.wmf]0
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         (C) 此函數圖形與x軸有兩個交點  (D) 此函數圖形與y軸沒有交點
(     ) 6. 下列二次函數的圖形開口大小，請判斷何者錯誤？
         (A) 
[image: image22.wmf]2
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 的圖形開口 大
         (B) 
[image: image24.wmf]2

x

y

-

=

 的圖形開口 比 
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 的圖形開口 小
         (C) 
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 的圖形開口 與 
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的圖形開口 一樣大
         (D) 
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 的圖形開口 比 
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 的圖形開口 大
(     ) 7. 下列二次函數的圖形頂點，請判斷何者錯誤？
         (A) 
[image: image30.wmf]2
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 的圖形頂點為( 0 , 0 )    (B) 
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 的圖形頂點為( 0 ,
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 的圖形頂點為( 0 , 4 )  (D) 
[image: image34.wmf]2

)

2

(

2

-

-

-

=

x

y

 的圖形頂點為( 2 ,
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(     ) 8. 右表是某班全體同學的體重累積相對次數分配表。
         請判斷40~45kg的人數佔全體同學的百分比為何？
(A) 5%   (B) 10%   (C) 30%   (D) 40%
(     ) 9. 二次函數 
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 的圖形中，與y軸的交點坐標為？
         (A) ( 0 , 0 )  (B) ( 0 , 1 )  (C) ( 0 , 2 )  (D) ( 0 , 3 )
(     ) 10. 請判斷下列各選項，何者所提供的數對(
[image: image37.wmf]x
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)可直接畫出二次函數 
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 的圖形？
          (A) ( 1 , 2 )、(
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, 2 )                              (B) ( 1 , 2 )、( 2 , 5 )、( 3 , 10 )、( 4 , 17 )、( 5 , 26 )
          (C) ( 0 , 0 )、( 1 ,
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(     ) 11. 下列3個二次函數：
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，其圖形開口向上的有幾個？
          (A) 3個  (B) 2個  (C) 1個  (D) 0個
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(     ) 12. 右圖是某班40人投籃成績次數長條圖，則投進球數的第1四分位數(Q1)是幾球？
(A) 2球  (B) 3球  (C) 4球  (D) 5球
(     ) 13. 已知二次函數 
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 的圖形與x軸的交點有a個，
二次函數 
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 的圖形與x軸的交點有b個，則
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為？
          (A) 1  (B) 2  (C) 3  (D) 4
(     ) 14. 二次函數 
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 的圖形中，( 2 , 1 )的對稱點為？
          (A) ( 0 , 1 )  (B) (
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(     ) 15. 已知二次函數 
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(     ) 16. 將二次函數 
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 的圖形向左平移1單位、向下平移2單位，則平移後的函數為？
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(     ) 17. 已知某組資料： 2、2、3、3、1、2、2、1 ，則此組資料的第3四分位數(Q3)為？
          (A) 1.5  (B) 2  (C) 2.5  (D) 3
(     ) 18. 已知二次函數 
[image: image71.wmf]k
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 的圖形與
[image: image72.wmf]x

軸只交於一點p，且p點坐標為( a , b )，則
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(     ) 19. 下表為某班20 位同學的投籃進球次數分配表。已知中位數為4球、眾數為5球，則
[image: image76.wmf]a

為？
	進球數(球)
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	次數(人)
	3
	2
	3
	a
	b
	4


          (A) 2  (B) 3  (C) 4  (D) 5
(     ) 20. 右圖為甲、乙兩班數學成績的盒狀圖。已知甲、乙兩班學生人數相同，且每位同學成績均不相等。
則下列關於此班數學成績的敘述，請判斷何者錯誤？
[image: image100.emf]          (A) 甲班的全距比乙班的全距多4分                                
          (B) 甲班的四分位距與乙班的四分位距相等  
          (C) 甲班70~81分的人數比乙班72~81分的人數多  
          (D) 甲班81~85分的人數與乙班81~87分的人數相等
(     ) 21. 已知二次函數的圖形經過平移後會與 
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 的圖形完全疊合，且其對稱軸為
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(     ) 22. 已知A(
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)三點皆在二次函數 
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 的圖形上，
          則
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二、非選題 (12%、每大題6分)
1. (1) 已知某資料為15個不同的數所組成的等差數列，則第2四分位數(Q2)為此資料的第幾個數？
  (2) 承上題，若此15個數為連續整數，且其和為3000，則第2四分位數(Q2)為多少？
[image: image101.emf] 
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2. 如右圖，已知二次函數的圖形與x軸交於A、B兩點，與y軸交於C點，
且EQ \o\ac(¯, OA)＝EQ \o\ac(¯, OC)＝m、EQ \o\ac(¯, OB)＝3EQ \o\ac(¯, OA)，則：

C點坐標為何？(答案請以m表示)
  此函數圖形上，C點的對稱點為何？(答案請以m表示)
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